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OPENBARE BESLUITENLIJST 

COLLEGE VAN BURGEMEESTER EN WETHOUDERS   

3 DECEMBER 2024 

 

Locatie: De Rederij, de Stuurhut  

Aanwezig: 

Leden:  

Jan Willem Boersma, Burgemeester; 

Frederik de Gier, Wethouder; 

Margreet de Deugd-Bos, Wethouder; 

Ramon Pardo Kruidenier, Wethouder; 

Marten Japenga, Wethouder;  

Merel v. Hall, Gemeentesecretaris 

OPENING 

1 Opening/Agenda 

De voorzitter opent de vergadering. 

2 Afscheid medewerker  

Het college neemt met waardering afscheid van een medewerker.  

STRATEGISCHE DISCUSSIE 

3 Opiniërend bespreken: Windlocaties  

Het college spreekt opiniërend over energie uit wind.  

4 Opiniërend bespreken : Haven-Zuid  

Het college spreekt opiniërend over de voortgang van het bestemmingsplan Haven-Zuid in 

aanloop naar de behandeling hiervan in de raad in het nieuwe jaar.  
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AKKOORDSTUKKEN 

Portefeuillehouder De Deugd-Bos 

5 Vastellen Definitief Ontwerp (DO) Flexwonen De Loopplank - Voorstel 

• 1. Het definitief ontwerp (DO) van de projectlocatie Pieter de Hoochplaats vast te 

stellen. 

Het college stemt in met het Definitief Ontwerp.  

Portefeuillehouder Pardo Kruidenier 

6 Aangaan nieuwe langlopende lening - Voorstel 

• 1. Een langlopende lineaire lening aantrekken van € 5 mln. voor een looptijd van 10 

jaar. 

Het college stemt in met het aangaan van deze langlopende lening.  

OVERIGE PUNTEN 

Organisatie (door gemeentesecretaris) 

7 Voortgang werving kwartiermaker directeur sociaal en veilig 

De gemeentesecretaris informeert het college over de succesvolle werving van een 

kwartiermaker directeur sociaal en veiligheid voor de periode dat de domeinindeling van de 

organisatie verder wordt vormgegeven. Hij start op 9 december a.s. Op die datum start de 

organisatie met het werken in drie domeinen: sociaal en veiligheid, fysiek en bedrijfsvoering 

en dienstverlening. Dit ter voorbereiding op de actualisatie van het functiehuis.  

8 Vooruitkijken naar de bijeenkomst met de VNG op 4 december 2024 

Op 4 december a.s. is de bijeenkomst waarin de VNG Pilot wordt besproken tussen externe 

partners en interne medewerkers. Afgesproken wordt dat de wethouder sociaal domein de 

opening zal verrichten.  

9 MT Besluitenlijst d.d. 25 november 2024  

Het college neemt kennis van de besluitenlijst van het MT.  

10 Mededelingen 

Bij de mededelingen staat de secretaris met het college stil bij de ingekomen stukken onder 

de punten 29 en 30.  
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Vaststellen besluitenlijst 

11 Actiepunten 

Dit punt wordt vanaf het nieuwe jaar van een bijlage voorzien.  

12 Vaststellen besluitenlijst B&W vergadering openbaar d.d. 26 november 2024 

De besluitenlijst wordt vastgesteld met twee aanpassingen.  

Regionale ontwikkelingen 

14 Terugblik op de ALV van de VNG van 29 november 2024 

Wethouder Pardo geeft een terugkoppeling over de ALV van de VNG en de belangrijkste 

voorstellen welke in stemming werden gebracht.  

15 Terugblik Vergadering SAB van 27 november 2024 

De gemeentesecretaris praat het college bij over de stand van zaken, de planning en de 

juridische open eindjes m.b.t. de SOK en het principe besluit dat colleges en dagelijks 

besturen van de GR moeten nemen in december.  

16 Terugblik AB van de GR sociaal 

Wethouder De Deugd praat het college bij over de AB vergadering en de actuele 

ontwikkelingen van vandaag m.b.t. de sociale dienst.  

17 Vooruitblik ONS-D d.d. 4 december 2024 

De gemeentesecretaris informeert het college over de punten op de agenda voor het 

ONSD, in het bijzonder de voortgang van het transitieplan en het constituerend beraad van 

de ambtelijke regiegroep.  

18 Vooruitkijken naar de BO van SDD op 12 december 2024 

Het college heeft waardering voor de wijze waarop de scherpte over de samenwerking in 

het BO Energie wordt geagendeerd. In het BO Bereikbaarheid staat nog het vraagstuk open 

van het aansluiten van andere gemeenten. En in de BO RO wordt gesproken over de 

concept Ruimtelijke Strategie. Deze staat volgende week op de college agenda ter 

voorbereiding op 12 december a.s. 
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Raadsaangelegenheden 

19 Terugblik BIO Duurzaamheid d.d. d.d 26 november 2024  

Wethouder Japenga geeft een terugkoppeling van een geslaagde BIO waarin steeds meer 

ruimte is om met elkaar de verdieping op te zoeken.  

20 Vooruitblik Commissies d.d. 3 december 2024  

Het college kijkt op basis van de agenda's van de beide commissies vooruit naar de 

bespreking, de verwachtingen van de agenderende fracties en de verdeling van 

onderwerpen.  

21 Vooruitblik Bio d.d. 10 december 2024  

Het college heeft opiniërend gesproken over de stand van zaken rond het bestemmingsplan 

Haven Zuid en het informerend meenemen van de raad op de voortgang. Zie ook 

hierboven.  

Rondvraag 

22 Rondvraag openbaar 

Wethouder De Gier informeert het college over de voortgang m.b.t. de ontvlechting van de 

GR Souburgh en het onderzoek dat wordt gestart. Daarnaast informeert hij opnieuw naar 

de staat van de projectenlijst welke op de agenda van het college zou komen.  

Wethouder Pardo geeft het college een terugkoppeling van het gesprek over de Kraanbaan. 

Er is via subsidie financiering voor twee jaar opslag. In die periode heeft de gemeente een 

inspanningsverplichting om een passende locatie te vinden. Per kwartaal zal de gemeente 

de provincie over de voortgang informeren en na maximaal twee jaar wordt een conclusie 

getrokken. Verder heeft hij een stakeholdersoverleg gevoerd met de werkgevers 

Drechtsteden, de Provincie en het Waterschap waarin melding werd gemaakt van een 

subsidiemogelijkheid bij I&W voor 'Verbeteren kleine infra'. Deze subsidie richt zich op 

projecten die de doorstroming en de verkeersveiligheid bevorderen en relatief snel 

gerealiseerd kunnen worden. Wellicht dat de fietslus hiervoor in aanmerking kan komen. 

Wethouder Japenga pakt dit op met de ambtelijke organisatie.  

Wethouder Japenga meldt dat het jeugdinitiatief voor een tafeltennistafel een succes is en 

daarmee blijvend. Hij bevestigt de tariefverhoging van OASEN met 8,5% zoals hij vorige 

week al aankondigde. Hij heeft een BO PFAS gehad waarin is afgesproken dat de 

wethouders uit Zwijndrecht en Gorinchem de gemeenten in de tweede lijn 

vertegenwoordigen.  
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Wethouder De Deugd geeft aan dat Alblasserdam op plek 204 staat op de lijst van 

openbare toiletten. Goed om alert te zijn of er in projecten ruimte is dit te verbeteren.  

De burgemeester heeft een gesprek gevoerd met de Gereformeerde Gemeente over hun 

bouwplannen en hen verwezen naar de initiatieventafel. Daarnaast heeft hij in zijn PFO 

extra aandacht voor de Fixi meldingen over vuurwerkoverlast. Deze blijken niet 

geconcentreerd te zijn maar over de gehele gemeente verspreid.  

UITNODIGINGEN  

24 Bespreking bezoeken collegeleden komende week / Uitnodigingen 

Wethouder Pardo zal aanwezig zijn bij de Nieuwjaarsreceptie van de Provincie en 

wethouder De Deugd bij de Techniekroute.  

INGEKOMEN STUKKEN 

25 Lbr. 24/048 - Tijdelijke verlenging afspraken Ketenovereenkomst Verpakkingen   

Het college neemt kennis van de voorgestelde verlenging en is in afwachting van de 

betreffende brief om hiermee ook formeel een jaar te verlengen.  

26 Handreiking Kansrijk partnerschap voor jeugd en gezin 

Het college neemt kennis van de handreiking.  

27 Informatie ter ondersteuning Beleidsontwikkeling Houtstook en de Omgevingswet 

Het college neemt kennis van de informatie m.b.t. hout stook.  

28 Voorgenomen bezuinigingen en ondersteuning Sportakkoord 2025 

Het college kent deze brief en is in afwachting van de concept antwoordbrief.  

29 Ter kennismame : Meldpunt Integriteit /Jaarverslag integriteit 2023 

Het college neemt kennis van de vorderingen en is, met de secretaris, van mening dat een 

minimale variant onvoldoende recht doet aan het onderwerp en ingezet zou moeten worden 

op zilver of goud. Daarnaast neemt het college kennis van het Jaarverslag Integriteit en is 

benieuwd naar de actuele informatie welke in het eerste kwartaal wordt verwacht. 
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30 Ter kennisname : Mobiliteitsapp/kaart en Vervoersregeling  

Het college neemt kennis van de ontwikkelingen en benadrukt dat er goed OV is in 

Alblasserdam maar dat dit inderdaad afwijkt van gemeenten met ook een treinstation 

waardoor afwijken logisch is om een aantrekkelijk werkgever te blijven.  

31 Nieuw terrein vereniging D.N.S.V. Goed Af 

Het college neemt kennis van de brief en ziet geen mogelijkheden invulling te geven aan de 

oproep.  

32 Motie Asielopvang  

Dit punt is vorige week behandeld en komt te vervallen. Uiteindelijk is de motie door de 

gemeente Sliedrecht aangehouden na een toezegging van het VNG Bestuur hier werk van 

te maken.  

SLUITING 

33 Sluiting 

               De voorzitter sluit de vergadering en dankt iedereen voor de inbreng.                 

               Vastgesteld in de vergadering van 10 december 2024 

 

       Burgemeester en wethouders voornoemd, 

 

                      de burgemeester, 

 

                            de secretaris, 
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